

浉河区公共就业服务网络日趋完善

“马上”工作梦想成真

信阳消息(本报记者 黄慧)“以后,在家门口就能享受一站式的公共服务,这里可以提供就业、社会保险、退休人员管理、劳动关系协调及劳动人事争议处理等服务,真是太方便了。”日前,浉河区的居民张先生在湖东社区人力资源和社会保障服务所观看办事指南时满意地说。

基层劳动就业社会保障公共服务平台和网络是推进落实人力资源社会保障、统筹城乡人力资源社会保障事业发展、更好服务城乡居民的重要载体。近年来,浉河区通过各级人力资源社会保障部门的共同努力,基层劳动就业社会保障公共服务平台和网络建设工作取得了积极成效。

从2008年以来,浉河区在基层公共服务平台建设上已累计投入资金389.98万元,尤其是今年该区又投入资金65.42万元,于3月底前已完成10个高标准乡镇就业和社会保障平台、10个高标准的社区就业和社会保障平台建设任务。目前,全区已建成区级人力资源市场1个,高标准街道(乡镇)就业和社会保障服务平台14个,高标准社区(村)就业和社会保障服务站平台42个,平台建成数量居全市首位。公共服务平台建设始终坚持“六个统一”标准,按照高标准要求完善平台基础设施建设,街道(乡镇)较大的平台服务大厅面积达到了200平方米以上,

社区(村)平台服务大厅面积最小的也有20平方米。统一为街道(乡镇)和社区(村)公共服务平台配备了电脑、打印机、传真机、电话、文件柜以及办公桌椅等必备设备,还为街道(乡镇)公共服务平台配置了电子显示屏、电子触摸屏等设备,增设了饮水机、休息椅等服务设施。按照“金保工程”规划,为街道(乡镇)公共服务平台配备和完善了必需的信息化设备、网络设施,使用全省统一应用软件,城乡居民养老保险实现了省、市、区、街道(乡镇)四级业务联网,建立了服务就业的人力资源网上超市,做到业务协同处理和信息资源共享。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

平桥区洋河镇加强紫云英田间管理

花海绽放添美景 蜜蜂采蜜创收入

信阳消息(见习记者 尚青云 通讯员 黄博雅)四月的洋河镇,姹紫嫣红,草长莺飞。走进洋河镇,上千亩的紫云英连片种植基地格外引人注目,远远望去,像是给大地铺上了紫红色地毯。微风吹过,一朵朵紫云英在风中摇曳,花香引得蜜蜂来,蜜蜂扑着翅膀,嗡嗡地追逐着花朵,吸吮着蜂蜜。这一片片繁花似锦的紫云英花海,在为洋河镇增添春日风景的同时,也为农民带来了收入。

为了促进农业增产增收,去年秋收以后,洋河镇在全镇农村大力推广紫云英种植技术,免费为农户提供优质的紫云英种子。据农业部门测算,紫云英留种田,每亩可产种子30公斤,高产可达到50多公斤,亩均经济效益350元以上,种子加工后出口,每亩可创汇600元。

今年全镇已落实推广紫云英种植面积达7000亩。“种这个花草,1亩田可以减少化肥用量20%~40%,而且种过紫云

英的稻田,出米率比普通稻子高出3%到5%,每亩稻田要增收30斤~50斤稻谷,这样每亩水稻可增加产值75元以上,而且紫云英有机绿肥种植出来的稻谷,大米的口感也更筋道。”周畝村一农户笑着对记者说道。

紫云英又称红花草,种植它有利于改良土壤,减少化肥用量,可降低农业生产成本。除此之外,它还可作饲料、佳肴、景观、蜜源、药材等。



浉河区谭家河乡

生态茶园套种桂花树显成效

为打造“生态化有机茶”品牌,近年来,浉河区谭家河乡广泛推广茶林间作,茶园套种桂花、板栗等经济树种,维持植物多样性,致力于预防茶园病虫害,收到了良好的成效。图为套种桂花的茶园。

见习记者 韩蕾 通讯员 彭延斌 摄



潢川县开通民警伤病救治“绿色通道”

为保障公安民警的正当执法权益和生命安全,潢川县公安局积极与该县人民医院协商,及时开通公安民警伤病快速救治“绿色通道”,对民警因公负伤、突发疾病等危重病情,医院在检查、治疗环节给予提供最快捷、最便利、最优质的医疗服务。此举,既体现了该局党委对基层民警的关心和关爱,也把从优待警落到了实处。

图为该局局长杨昭彬代表局党委现场同医院签订伤病民警快速救治“绿色通道”协议书的情景。
刘明军 夏俊涛 摄

光山县白雀园供电所员工

掀起学习焦裕禄热潮

信阳消息(邹晓峰 刘世法)连日来,曾被国家供电公司评为“国家文明窗口”的光山县供电公司白雀园供电所掀起了一股看《焦裕禄》、谈焦裕禄、学习焦裕禄的热潮,大家纷纷把焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操,作为自己的行为标杆。

为了使党的群众路线教育实践活动收到实实在在的效果,白雀园供电所组织党员、员工观看、学习电影《焦裕禄》和新华社的长篇通讯《大力学习弘扬焦裕禄精神——习近平总书记在河南兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动纪实》。领导班子成员、党员职工以“大力弘扬焦裕禄精神,做焦裕禄式好干部”为主题进行了座谈。该所要求全体干部职工要结合学习活动,从眼前做起,从小事做起,努力做焦裕禄式的好党员、好干部。

浉河区吴家店镇

“三剂猛药”力整“四风”病

信阳消息(张敏)为更好地开展群众路线教育活动,巩固群众路线教育活动前期成果,吴家店镇在全体党政机关干部职工中掀起了针对“四风”以及“庸懒散慢浮”的整风运动,通过查改问题“三结合”切实去除干部自身的作风之弊和行为之垢。

该镇对在学习教育、自纠自查、听取意见过程中查找出来的“四风”方面存在的突出问题,落实整改责任,明确整改时限,确保切实解决问题。

针对整改后容易出现反弹的问题,该镇立规矩,建制度,从源头上防治,并对现有的制度进行梳理,做好相关制度的“废改立”工作。

开展“四风”整治的目的是为了更好地推进工作,他们围绕经济发展这一核心,扎实开展“四风”问题查改工作,进一步推动该镇项目建设、产业发展、“美丽乡村”建设等相关工作,进一步转变干部作风,密切干群关系,促进社会和谐稳定。

有了好思路 不愁没销路

罗山县东铺镇精心打好“三张特色经济牌”

信阳消息(陈浩)麒麟西瓜以早熟、高产、个大、皮薄、汁多、味甜美誉中原,去年,罗山县东铺镇党委、政府通过招商从安徽临泉县招来种植项目,一年四茬的种植,亩产上百万斤,年纯收入每亩5000元以上,成为当地农民经济收入的一大支柱产业。今年,该镇种植面积达到2000亩以上。

天香草莓是招待客人、馈赠亲朋的佳品。东铺镇已有多年的种植历史,种植基

地以马店村为主,每亩纯收入15000余元,镇党委、政府利用资源优势,强化各项服务、引导规模经营,草莓种植迅猛壮大。成立了马店村草莓专业合作社,种植草莓、培养种苗。草莓采摘完后,又在大棚内栽植精品苗木花卉,并利用互联网站对外销售。现在,马店村现有的种植基地已远远不能满足当地种植户的需求,他们已在县城周边及息县、正阳承包土地种植草莓了。

绿色蔬菜是餐桌上的必需品,为了“舌尖上的安全”,种植绿色无公害蔬菜是当前市场的需求。东铺镇多沙土地,且土地肥沃,过去种菜是每家每户零散种,各卖各的。镇党委政府积极引导,种菜能手牵头,成立蔬菜种植合作社,采用“基地+农户+合作社”模式,一年四季都在种植,喷洒无公害农药,施有机肥料,反季节蔬菜也上了餐桌。过去自己出外卖,现在卡车开到家门口来收购,再也不愁没销路。